

CAGLIERO11

Газета для Салезианских миссионерских аниматоров



Вы смотрели наш DVD?



Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий!

Сердечно желаю вам благословения Господа в Новом 2011 году!

365 дней благодати предстоят всем нам. Каждый из нас живет в разной культурной среде, но все мы объединены единым корнем - Иисусом Христом, нашим Братом, нашим Господом, Центром Вселенной!

Этот год Генерального настоятеля приглашает нас - членов Салезианской семьи - к строительству культуры призваний.

Cagliero11 в этом году стремится способствовать росту Салезианской миссионерско культуры, другой стороны одной монеты - христианской жизни.

Одним из путей усиления миссионерской культуры является распространение сведений о миссиях ежедневно, в привлекательной манере. Спасибо многочисленным видеопроизводителям во многих частях света и в Салезианских Миссиях Дона Боско в Турине, помогающим освещать ежедневную жизнь миссиц. Каждый год около 15 DVD достигают 53 частные телестанции и 4000 Салезианских дома в 130 странах мира.

Когда я посещаю Салезианские сообщества, мне обычно интересно, как братья поступят с дисками, которые я приношу, с этими ценными источниками информации. Обычно я вижу две крайности: в некоторых домах диски в течение нескольких лет даже не открывали, напротив, я видел, как Настоятель копировал диски из Турина, чтобы дать их всем 40 аниматорам и катехизаторам на миссионерских станциях.

Есть много мест, где у людей нет доступа в интернет. Есть места даже без электричества, с одним генератором, но и там возможно смотреть фильмы. Я знаю одного руководителя новичиата, который показывает миссионерские фильмы новичкам каждое Воскресенье, после короткого прдисловия. На сайте www.missionidonbosco.tv Вы найдёте сотни фильмов со всех континентов, настоящий **Салезианский миссионерский YouTube**. На сайте www.sdb.org есть секция (Discastero-Vissioni-DVD missionarie), где можно найти список дисков, подготовленных Миссиями Дона Боско за последние 5 лет, с текстом на 7 языках. Настоящее доступное сокровище!!! Пусть распространение и укрепление миссионерской культуры станет возможным для всх нас!

Václav Clement

Дон Вацлав Клемент, SDB
Советник по делам миссий

МИССИОНЕРЫ ДЛЯ ЮЖНОЙ АЗИИ

Страна-инспекторат	Знание языков	Характеристика места и требования к миссионерам
Китай CIN	Китайский, английский	Нужны молодые братья (Макао, Гонконг, Тайвань) Необходимость стойких призваний
Пакистан FIS	Английский, урду	Очень мало братьев, трудный исламский контекст, техническое образование, нужны стойкие призвания
Шри Ланка LKC	Английский, сингальский, тамильский	Мало братьев, длинная война закончилась в 2009, необходимость интернационализации обществ (SDB не из Южной Азии)
Азербайджан SLK <i>Missio sui iuris</i>	Русский, английский азербайджанский	Около 600 католиков и 3000 мигрантов, умеренные исламские настроения, необходимость в интернационализации обществ, нужны братья - не словаки
Лаос THA	Английский, лаосский	Центр технической подготовки открыт в 2004 году, управляется братьями, нужны братья, начало религиозного присутствия, коммунистический режим, очень бедная страна

Считая цыплят...

Я был вдохновлён ехать в миссию с днём моего новiciата. Я твёрдо решил давать другим то, что я свободно получил - любовь Христа в духе Дона Боско. Оригинальность этого выражения даёт мне чувство удовлетворения. Если бы не миссионеры, не было бы такого количества Салезианцев в моей стране и не было бы такой заботы о молодёжи. Моё миссионерское призвание усиливалось во всех сообществах, в которых я проходил подготовку.

Мой апостолат и моя жизнь с великими миссионерами, как О. Гужо, французским миссионером, работавшим более 52 лет, или о. Джоном Вигилиусом, индийцем, работавшем более 20 лет в Африке, сыграли основную роль в укреплении моей страсти к миссионерскому служению.

Когда я приехал в страну своей миссии - Камбоджу - я был исполнен большого рвения. Но в течении двух дней меня свалил тиф. Я пролежал в постели неделю и был сильно расстроен. К счастью, через неделю я выздоровел и пришёл к своему обычному состоянию. Я также хотел общаться с молодёжью и другими людьми, но не мог. Я был беспомощен, как дитя. Это был удручающий опыт. Я понял, что находясь дома, мы не совоили главную составляющую общения - язык. Моё впечатление, что люди, особенно студенты, воспринимают меня как Салезианца настолько, насколько я "человек слова да" для их проблем.

Теперь, постепенно мои дела идут лучше. Мне удобно, когда люди говорят на кхмерском языке. Я понимаю не всё, что они говорят, но теперь этот язык кажется мне уже не настолько чужим, как по приезде. Я теперь знаю, что люди и молодёжь искренне принимают меня как друга и брата. На всём протяжении моего входа в новую культуру к новым людям я чувствовал поддержку, водительство и любовь моего Салезианского сообщества. Это всегда будет моей крепостью.

Теперь я чувствую здесь себя как дома, и всегда говорю студентам, что Камбоджа - моя страна. Я всегда забываю, что я в другой стране, и так много надо сделать. Мне нравится тут, здесь хорошие люди и замечательная работа. Это повседневный опыт Вальдокко. Нахождение тут, в Камбодже, вызывает у меня чувства Савла на его пути в Дамаск, как он увидел Господа. Для меня это как быть Вальдокко во времена Дона Боско

Брат Чарльз Арун Михаэль, SDB



Мы хотим гореть миссионерским огнём



Мы посвящаем себя принести в наши сообщества новое видение истории Иисуса. Мы хотим воспламениться огнём, готовые нести в дома яркие и вдохновляющие истории, которые согут зажечь молодые сердца миссионерским огнём. Мы хотим следовать словам Иисуса к одержимому: "Иди домой к своим и расскажи им, что сотворил с тобою Господь и как помиловал тебя" (Мк, 5:19).

Азиатский Миссионерский Конгресс, Чианг Маи, Таиланд (2006)



САЛЕЗИАНСКИЕ МИССИОНЕРСКИЕ ИНТЕНЦИИ

Регион Южной Азии

Чтобы братья и сёстры, которые служат в Южной Азии, особенно, в Пакистане, могли строить связи с нашими братьями и сёстрами из остальных христианских деноминаций.

Христианские сообщества во всех странах Южно-азиатского региона едва достигают 1-2% популяции. Отношения между представителями разных сообществ не всегда простые, поскольку христианские сообщества в основном нацелены на выстраивание отношений с нехристианами. В то же время мы верим, что наше свидетельство в мире нехристианских религий будет более достоверным, если христианские общества будут находиться в единстве.



Присылайте Ваши предложения и пожелания на cagliero11@gmail.com